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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Відмова від оновлення iOS через брак пам’яті або звичайну лінь може перетворити

ваш смартфон на відкриті двері для хакерів. Якщо ви місяцями ігноруєте патчі безпеки,

ваші банківські паролі та особисті фото опиняються під прямим ударом.

Про це попереджає видання BGR, аналізуючи критичні ризики для власників Apple.

Багато хто звик думати, що оновлення — це лише нові емодзі та зайняті гігабайти.

Насправді Apple веде постійну війну з кіберзлочинцями, закриваючи “дірки”, через які

зловмисники можуть дистанційно зламати пристрій. Без актуальних патчів ваш
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телефон залишається беззахисним перед вірусами, які вже давно навчилися обходити

старий захист.

Окрім ризику злому, ви ризикуєте залишитися без робочих програм. Розробники

популярних застосунків швидко припиняють підтримку застарілих систем. У певний

момент ваш банківський додаток, месенджер або навігатор просто відмовляться

запускатися, вимагаючи нову версію iOS, якої у вас немає.

Не варто забувати і про продуктивність. Нові версії системи, як-от iOS 26, приносять не

лише Apple Intelligence, а й виправлення системних помилок. Ті, хто “застряг” на

старому ПЗ, найчастіше скаржаться на гальмування та швидку розрядку батареї —

проблеми, які вже давно вирішені розробниками.

Експерти радять: не чекайте, поки телефон почне “глючити” або з картки зникнуть

кошти. Видаліть непотрібний мотлох, звільніть місце та дайте смартфону необхідний

захист. Оновлення — це не примха виробника, а єдиний спосіб вберегти себе від

цифрової катастрофи.

Нагадаємо, раніше ми писали, що компанія Apple виплатить 250 мільйонів доларів для

врегулювання колективного позову через невиконані обіцянки щодо функцій

штучного інтелекту. Користувачі в США зможуть отримати компенсацію у розмірі до 95

доларів за кожен придбаний пристрій.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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